



В Республике Ингушетия перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в даче взятки должностному лицу

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отделения вневедомственной охраны по городу Карабулак – ФГКУ Управления вневедомственной охраны МВД по Республике Ингушетия майора полиции Саида Яндиева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия, совершенная в особо крупном размере).

По версии следствия, 16 сентября 2014 года Яндиев, в связи с проведением УФСБ России по Республике Ингушетия проверки деятельности возглавляемого им отдела вневедомственной охраны и выявлением существенных нарушений в его работе, предложил сотруднику УФСБ России по Республике Ингушетия взятку в виде денег в сумме 1,5 млн. рублей за прекращение им проверочных мероприятий, сокрытие выявленных нарушений и возвращение изъятых документов. 19 сентября 2014 года в продолжение своего преступного умысла, направленного на дачу взятки, Яндиев в ходе телефонного разговора с сотрудником УФСБ России по Республике Ингушетия предложил ему встретиться в городе Магасе для передачи ранее обозначенной им суммы денежных средств. Позже Яндиев, находясь на одной из улиц в городе Магасе, лично передал указанному сотруднику УФСБ взятку в сумме 1,5 млн. рублей, после чего обвиняемый был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/926763>